

कक्षा	विषय	लर्निंग आउटकम व नियमित पाठ जिस पर कार्य करना है	शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया/गतिविधियों का संक्षिप्त एवं स्पष्ट विवरण (कार्य करने हेतु अनुमानित कालावधि की संख्या तथा दिए जाने वाले गृह कार्य/असाइनमेंट भी लिखें)
3 4 5 8 अगस्त	हिंदी गणित अंग्रेजी	माली काका दो अंकों का धराव हासिल के साथ लट्टू (5) किसी संख्या का दस व दस के गुणज से गुणा Episode- 64	मुहल्ला class के दौरान सभी बच्चों की worksheet चैक की गई तथा आज नई worksheet दी गई। माली काका की कहानी सुनाई गई। दीक्षा ऐप में विषय वस्तु में दूध पर बातचीत की गई। क्रियान्वयन के पश्चात शिक्षक का स्वआकलन Worksheet पर कार्य करना पसन्द आता है।
3 4 5 19 अगस्त	हिंदी अंग्रेजी गणित	DDUP में प्रसारित प्रोग्राम - माली काका दो अंकों का धराव हासिल के साथ लट्टू दस व दस के गुणज से गुणा Episode- 65	प्रेरणा साधियों के माध्यम से सभी बच्चों को DDUP में प्रसारित प्रोग्राम की जानकारी दी गई। अंग्रेजी के जो Episode प्रसारित हो रहे हैं; उन्हे मुहल्ला class के माध्यम से सभी बच्चों को सुनाया गया तथा गतिविधि कराई गई। क्रियान्वयन के पश्चात शिक्षक का स्वआकलन अंग्रेजी के Episodes पर गतिविधि बच्चों को बहुत पसन्द आती है।

क्रमांक	विषय	लर्निंग आउटकम व चयनित पाठ जिस पर कार्य करना है	शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया/गतिविधियों का संक्षिप्त एवं स्पष्ट विवरण (कार्य करने हेतु अनुमानित कालांतरों की सख्या तथा दिए जाने वाले गृह कार्य/असाइनमेंट भी लिखें)
1 16 अगस्त	3 4 5 हिन्दी गणित अंग्रेजी	सच्ची दोस्ती दो अंको का धराब (हामिल के साथ) हंसना मना है दस व दस के गुणज से गुणा WLE- Episode - 62	सर्वप्रथम सभी बच्चों को उनके निर्धारित whatsapp ग्रुप में विषय वस्तु को भेजा गया प्रेरणा साधियों के माध्यम से बच्चों की मुहल्ला class संचालित की गई। सभी बच्चों को उनके class के अनुसार worksheet दी गई। क्रियान्वयन के पश्चात शिक्षक का स्वआकलन अभी बच्चों को हिन्दी पढ़ने में रुकावट आ रही है।
17 अगस्त	3 4 5 हिन्दी गणित अंग्रेजी	DOUP में प्रसारित प्रोग्राम - सच्ची दोस्ती दो अंको का धराब • हंसना मना है • दस व दस के गुणज से गुणा WLE- Episode - 63	सभी बच्चों को तथा उनके माता पिता को सम्पर्क के दौरान रीडअलांग ऐप दीक्षाऐप प्रेरणा बक्ष्यऐप तथा दूरदर्शन प्रोग्रामों के बारे में विस्तृत जानकारी दी गई। आज की कहानी मेरे दोस्त सभी को पढ़ाई गई। क्रियान्वयन के पश्चात शिक्षक का स्वआकलन बच्चों को कहानियाँ बहुत पसंद आती हैं।

कक्षा	विषय	लर्निंग आउटकम व चयनित पाठ जिस पर कार्य करना है	शिक्षण अधिगम प्रक्रिया/ गतिविधियों का संक्षिप्त एवं स्पष्ट विवरण (कार्य करने हेतु अनुमानित अवसरों की संख्या तथा विषय वस्तु एवं कक्षा/अवकाश/समय भी लिखें)
-------	------	--	--

20
अगस्त

3	हिन्दी	समय ही धन है।	सभी बच्चों के पास आज की निश्चित विषय वस्तु को link सहित भेजा गई।
4	गणित	दो उंको का धरात	कक्षा - 5 के बच्चों को चित्रों के माध्यम से चित्र वर्णन की गतिविधि कराई गई।
5	अंग्रेजी	हासिल के साथ चित्र वर्णन दस व दस के गुणज से गुणा	क्रियान्वयन के पश्चात शिक्षक का स्वआकलन बच्चों को चित्र वर्णन की गतिविधि बहुत पसंद आई।

21
अगस्त

3	हिन्दी	लोकगीत	आज दूरदर्शन में प्रसारित होने वाले कार्यक्रमों की सभी प्रेरणा साधियों के माध्यम से सभी सुधित किया तथा देखने के लिए प्रेरित भी किया गया।
4	गणित	दशमलव का प्रयोग	आज Quiz day पर कुछ बच्चों से क्विज भी कराया गया।
5	अंग्रेजी	चित्र वर्णन Quiz Day	क्रियान्वयन के पश्चात शिक्षक का स्वआकलन बच्चों को Quiz बहुत पसंद आता है।

कक्षा	विषय	लर्निंग आउटकम व चयनित पाठ जिस पर कार्य करना है	शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया/गतिविधियों का संक्षिप्त एवं स्पष्ट विवरण (कार्य करने हेतु अनुमानित कालांतरों की सहायता तथा दिए जाने वाले गृह कार्य/असाइनमेंट भी लिखें)
3 4 5	हिन्दी गणित अंग्रेजी	गुरु की महानता	सभी बच्चों की उम्मीदों के लिए WhatsApp group में विषय वस्तु को प्रेषित किया गया
		एक अंक की संख्या का एक अंक की संख्या के साथ गुणा	उन शिक्षकों से कौन पर बात करके दूरदर्शन के कार्यक्रम पर चर्चा की। रीडअलांग एप पर कहानी सुनने के लिए प्रेषित किया गया।
23 अगस्त सोमवार		<ul style="list-style-type: none"> • पूर्व गद्या • एक-चरण से भाग की प्रक्रिया को समझना। 	क्रियान्वयन के पश्चात शिक्षक का स्वाकलन बच्चों को कहानियाँ बहुत अच्छी लगती हैं।
3 4 5	हिन्दी गणित अंग्रेजी	गुरु की महानता	सभी को WhatsApp group के माध्यम से सभी जानकारियाँ उपलब्ध कराई गई।
		एक अंक की संख्या का एक अंक की संख्या से गुणा	मुहल्ला class के माध्यम से बच्चों को जल के स के बारे में विस्तार से बताया गया।
24 अगस्त 2021		<p>DDVP प्रोग्राम - जल है तो कल है</p> <p>धुमकड़ ताकें</p>	क्रियान्वयन के पश्चात शिक्षक का स्वाकलन हिन्दी बच्चे धीरे-धीरे पकड़ बना रहे हैं।
		E.V.S.	

कक्षा	विषय	सीनेंग आउटकम में चयनित पाठ जिस पर कार्य करना है	शिक्षण अधिगम प्रक्रिया/गतिविधियों का संक्षिप्त एवं स्पष्ट विवरण (कार्य करने हेतु अनुमानित कालांतरों की संख्या तथा दिए जाने वाले गृह कार्य/असाइनमेंट भी लिखें)
3	हिन्दी	तीन अक्षर वाले शब्दों से बने नाम	सभी को whatsapp के माध्यम से विषय वस्तु प्रेषित की गई।
4	गणित	एक अंक की संख्या का	प्रेरणा साधियों के सहयोग
5	अंग्रेजी	एक से अधिक ले मुहल्ला संख्या के साथ संचालन किया गया।	class का
25	अंग्रेज	गुणा	
		चतुर सियाह	
		दो अंकों की संख्या का	क्रियान्वयन के पश्चात शिक्षक का स्वआकलन
		एक अंक की संख्या का	
			क्रियान्वयन के पश्चात शिक्षक का स्वआकलन